A játék tartalma:
A játékhoz 58 kártyalap tartozik (ez tetszés szerint bővíthető, illetve változtatható), és egy 38 mezőből álló tábla.

Játékleírás:
A játékosok körönként váltják egymást. A soron következőnek a tőle balra ülő által felvett kártyán lévő kérdésre kell válaszolnia. Ha helyesen válaszol, akkor dobhat a dobókockával és léphet a bábujával, ha nem, akkor helyben marad.

	Hogyan nyitható meg a Windows Parancssora (Command Prompt)?

Start menü/Kellékek/Parancssor | Windows billentyű + R (Futtatás ablak), cmd
	Mi az a MAC cím?

A hálózati kártya fizikai címe (hexadecimális számsorozat - pl.: 00-11-22-33-44-55).

	Mit csinál a cd parancs?

cd = Change Directory, könyvtárat vált
	A legutoljára bezárt lapot (fület) melyik billentyűkombinációval állíthatjuk vissza a böngészőkben?

CTRL+Shift+T

	Melyik paranccsal tudunk fájlokat másolni a parancssorban?

copy
	Hogyan nézhető meg, hogy a böngésző milyen kérést küldött el a webszervernek?

Hálózati forgalom lehallgatásával (Pl. WireShark), vagy a böngészőbe épített Fejlesztői eszközök segítségével.

	Melyik paranccsal tudunk fájlokat törölni a parancssorban?

del
	Melyik billentyűkombináció nyitja meg a böngészőkben a Fejlesztői eszközöket?

F12

	Melyik paranccsal tudunk szövegfájlok tartalmát megjeleníteni parancssorban?

type
	Hogyan tudunk pillanatfelvételt készíteni a képernyőről?

Print Screen billentyű segítségével.

	Mi a Windows batch fájlok alapértelmezett kiterjesztése?

bat
	Egy belső hálózati szolgáltatást szeretnék az internetről elérni, hogy valósíthatom ezt meg?

Port forwarding-gal a routerben.

	Milyen operációs rendszereket ismersz? Sorolj fel 3-at!

DOS, Windows, Unix, Linux, macOS, Android, iOS, ...
	Minek a rövidítése az RFC?

Request For Comments

	Bináris számrendszerben hogyan ábrázoljuk a 16-ot (tizes számrendszer)? 

10000
	Mi az a protokoll?

Az alkalmazások kommunikációját leíró szabályok összessége.

	Az 1011 (decimális 11) és az 1101 (decimális 13) mennyi összeadva?

11000 (decimális 24)
	Minek a rövidítése az FTP és mire szolgál?

File Transfer Protocol - fájlok megosztására.

	Az 1011 (decimális 11) és az 1101 (decimális 13) logikai VAGY kapcsolatának mi az eredménye? 

1111 (decimális 15)
	Milyen tömörített állományokat ismersz? 

Sorolj fel 3-at!

ARJ, RAR, ZIP, GZIP, GZ, TAR.GZ

	Az 1011 (decimális 11) és az 1101 (decimális 13) logikai ÉS kapcsolatának mi az eredménye?

1001 (decimális 9)
	Mire szolgál a RAID?

Több fizikailag független merevlemezből egy logikai merevlemezt állít elő.

	Sorolj fel 3 böngészőt!

Opera, Chrome, Internet Explorer, Edge, Firefox, Netscape, Chrominium, Iceweasel, Tor ...
	Miért jó a RAID?

Segítségével hibákat lehet kijavítani.

	Mire szolgál a CC mező e-mail küldésekor?

CC = Carbon Copy - Másolat küldésére.
	Mit jelent a Brute Force támadás?

Jelszó feltörésekor minden lehetőség kipróbálását.

	Mire szolgál a BCC mező e-mail küldésekor?

BCC = Blind Carbon Copy - Olyan másolat küldésére, ahol a címzettek nem látják kik kapták még meg a levelet.
	Mire szolgál a DNS szerver?

A domain nevek feloldását végzi IP címmé.

	Mi a legkisebb szövegegység a Word-ben?

A karakter.
	Mi az a DDoS támadás?

Distributed Denial of Service - Elosztott szolgáltatás megtagadás

	Melyik programot használhatjuk szövegszerkesztéshez?

Wordpad, Microsoft Word, OpenOffice Writer, LibreOffice Writer, ...
	Mondj 3 példát perifériákra (beviteli-kiviteli eszközök)!

Billentyűzet, egér, monitor, plotter, nyomtató.

	Melyik programot használhatjuk táblázatkezeléshez?

Microsoft Excel, OpenOffice Calc, LibreOffice Calc, ...
	Mi az az algoritmus?

Jól definiált lépések sorozata, mely egy bizonyos problémára nyújt megoldást.

	Milyen programozási nyelveket ismersz? Sorolj fel 3-at!

Assembly, BASIC, C, C++, C#, Cobol, Fortran, F#, HTML, Java, JavaScript, Lisp, Object Pascal, Objective C, Pascal, PHP, SQL, XML, ...
	Hogyan tároljuk az adatokat a számítógépen?

Minden adatot binárisan (a betűket és a számokat is 1-esek és 0-k sorozata írja le).

	Melyik programot használhatod képszerkesztéshez?

Paint, Gimp, CorelDraw, Pinta, ...
	Hány bit egy bájt?

8.

	Mire jó a CTRL + X billentyűkombináció szövegszerkesztéskor?

A kijelölt tartalom kivágására, és a vágólapra másolására.
	Hány bájt egy kilobájt?

1024.

	Mire jó a CTRL + C billentyűkombináció szövegszerkesztéskor?

A kijelölt tartalom vágólapra másolására.
	Hány kilobájt egy megabájt?

1024.

	Mire jó a CTRL + V billentyűkombináció szövegszerkesztéskor?

A vágólap tartalmának a kijelölt pozícióba történő beillesztésére.
	Hány megabájt egy gigabájt?

1024.

	Milyen szoftverfejlesztéshez használható alkalmazásokat ismersz?

Notepad++, Turbo C++, Turbo Pascal, Delphi, Visual Studio, Code Blocks, MinGW, Eclipse, NetBeans, Dev-C++, GCC, Sublime, ...
	Hány különböző érték tárolható egy bájton?

2 ^ 8 (ejtsd: 2 a 8.-on) = 256.

	Microsoft Word-ben hogyan lehet speciális karaktereket beilleszteni a dokumentumba?

Beszúrás, Szimbólum
	Mi az az IP cím?

A számítógép egyedi hálózati azonosítója.

	Hogy lehet Windows operációs rendszerben megtudni, mikor hoztak létre egy bizonyos fájlt?

Jobb klikk a fájlon, majd Tulajdonságok, Létrehozás dátuma
	Mire jó a NumLock billentyű?

A numerikus billentyűzet kurzormozgatásra használható kikapcsolt állapotában, illetve számok írására bekapcsolt állapotában.

	Melyik program alkalmas prezentációk létrehozására?

Power Point, OpenOffice Impress, LibreOffice Impress, Prezi, ...
	Minek a rövidítése a CPU?

Central Processing Unit - Központi feldolgozó egység

	Mire jó a Caps Lock billentyű?

NAGYBETŰS ÍRÁSRA.
	Mire szolgál a CPU?

Műveletek elvégzésére.

	HTML nyelven hogyan lehet egy táblázat oszlopait egyesíteni?

colspan tulajdonság megadásával. Pl.: <td colspan="2"></td>
	Mi a legkisebb információs egység?

A bit, melynek értéke 0 vagy 1.

	Mi a legfőbb különbség a HTTP és a HTTPS protokollok között?

HTTPS esetén a kommunikáció titkosított (SSL).
	Minek a rövidítése az SQL?

Structured Query Language


